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Η μεγάλη εποχούμενη αυτόματη μηχανή 
πλύσεως – στεγνώσεως
Αξιοπιστία και ανθεκτικότητα σε συνδυασμό με ευκολία στη 
χρήση και τη συντήρηση
Ιδανική για εφαρμογές μεγάλης αντοχής και δύσκολων ρύπων, 
η TASKI swingo 4000 είναι κατασκευασμένη από υλικά υψηλής 
τεχνολογίας και εξαρτήματα υψηλής αντοχής τα οποία αυξάνουν 
το χρόνο χρήσης της μηχανής και μειώνουν το κόστος επισκευών. 
Όλα τα εξαρτήματα τα οποία χρειάζονται συχνή συντήρηση είναι 
χρωματικώς κωδικοποιημένα, κίτρινου χρώματος και μπορούν 
να αφαιρεθούν εύκολα χωρίς ειδικά εργαλεία. Τα παραπάνω 
χαρακτηριστικά επιτρέπουν την λειτουργία της μηχανής χωρίς 
προβλήματα ενώ απαιτείται ελάχιστη εκπαίδευση του χειριστή 
και ενισχύεται ο χρόνος χρήσης της μηχανής.

Ασύγκριτη παραγωγικότητα σε συνδυασμό με ευελιξία και 
υψηλή απόδοση
Το πατενταρισμένο σύστημα IntelliFlow εξασφαλίζει πάντα την 
σωστή ποσότητα του διαλύματος καθαρισμού στο δάπεδο και 
οδηγεί σε σημαντική εξοικονόμηση κατανάλωσης νερού. Το 
παραπάνω σύστημα, σε συνδυασμό με τον μεγάλο κάδο 200 L και 
την υψηλή ταχύτητα καθαρισμού των 7,5 Km/h αυξάνει δραστικά 
την παραγωγικότητα και μειώνει τον αριθμό των στάσεων για 
το χρονοβόρο γέμισμα του κάδου. Η μοναδική κίνηση και των 
τεσσάρων τροχών, κάνουν την μηχανή ιδιαίτερα ευκίνητη και 
ευέλικτη ακόμη και σε συμφορημένες περιοχές.

Αξεπέραστη αποδοτικότητα μέσω εξαιρετικών καθαριστικών 
και στεγνωτικών αποτελεσμάτων
Το πατενταρισμένο σκουΐτζι σχήματος W, ακολουθεί το ανάγλυφο 
του εδάφους και επιτρέπει την τέλεια απορρόφηση του νερού 
ακόμη και σε καμπύλες, όταν η μηχανή στρίβει σε μη δομημένα 
και με αρμούς δάπεδα. Τα ειδικά μάκτρα του σκουΐτζι και η 
απευθείας γραμμή απορρόφησης της, επιτρέπουν να μαζεύει από 
το έδαφος μικρά σκουπιδάκια (π.χ. αποτσίγαρα) χωρίς να φράσσει. 
Το στεγνωτικό αποτέλεσμα είναι εξαιρετικό, γεγονός που καθιστά 
την εμφάνιση του δαπέδου συνεχώς βελτιωμένη.

Μοναδική εργονομία και χαμηλό επίπεδο θορύβου
Ο εργοδυναικός σχεδιασμός της μηχανής εξασφαλίζει ότι ο 
χειριστής μπορεί να εργαστεί σε μια ασφαλή και άνετη θέση. 
Ο χειριστής μπορεί να έχει άριστη ορατότητα από τη θέση του 
και η τέλεια προσαρμογή του σκουΐτζι επιτρέπει στον χειριστή 
να καθαρίσει ακόμη και κατά μήκος των τοίχων και γύρω από 
εμπόδια. Η ειδική λειτουργία Eco μειώνει τον θόρυβο και επιτρέπει 
τον καθαρισμό κατά τη διάρκεια της ημέρας ακόμη και σε 
περιοχές ευαίσθητες στο θόρυβο.
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Description of features

BMS (Σύστημα Διαχείρισης Μπαταρίας):  (Προαιρετικό)- Ο ενσωματωμένος φορτιστής αποτρέπει την πλήρη αποφόρτιση 
της μπαταρίας και ελέγχει τη διαδικασία φόρτισης. Είναι διαθέσιμος για μπαταρίες gel μόνο, έως 240 Ah.
IntelliFlow: TΤο σύστημα Intelliflow επιτρέπει την σωστή δοσολόγηση του διαλύματος καθαρισμού στο δάπεδο ανεξάρτητα 
από την ταχύτητα λειτουργίας της μηχανής. Αύτο το χαρακτηριστικό διασφαλίζει ότι η ποσότητα που δοσομετρείται στο 
δάπεδο είναι πάντα σταθερή - ανεξαρτήτως από την ταχύτητα λειτουργίας της μηχανής. Το αποτέλεσμα είναι όχι πια 
“λίμνες” στις γωνίες, αλλά και μια εξοικονόμηση της τάξης του 30-50% στο διάλυμα καθαρισμού, που οδηγεί σε αυξημένη 
παραγωγικότητα της μηχανής.
Λειτουργία ECO: Ο ορισμός ECO αναφέρεται στην εξοικονόμηση ενέργειας μειώνοντας την ισχύ της απορρόφησης με 
ταυτόχρονη μείωση του θορύβου του κινητήρα απορρόφησης, που επιτρέπει τον καθαρισμό κατά τη διάρκεια της ημέρας 
ακόμη και σε ευαίσθητα σε θορύβους περιβάλλοντα, όπως νοσοκομεία.
IntelliDose: Το IntelliDose είναι ένα σύστημα αραίωσης χημικών το οποίο θα σας βοηθήσει στην επίτευξη υψηλών 
αποτελεσμάτων καθαρισμού, στον έλεγχο του κόστους και στην απλοποίηση της λειτουργίας της μηχανής σας, 
αποφεύγοντας την υπερδοσολόγηση. 
Πρόγραμμα START / STOP: Με αυτό το κουμπί, όλες οι ρυθμίσεις του μηχανήματος όπως και το επίπεδο ροής του διαλύματος, 
η πίεση της βούρτσας, η λειτουργία ECO κλπ. αποθηκεύονται αυτόματα, όταν τελειώσετε τον καθαρισμό και ανακαλούνται σε 
επόμενη έναρξη της εργασίας. Αυτό το χαρακτηριστικό εξασφαλίζει την άμεση έναρξη με ως επί το πλείστον ίδιες λειτουργίες 
καθαρισμού.  

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Θεωρητική απόδοση 6375 m²/h Μέγιστη κλίση με γεμάτη δεξαμενή νερού 10%

Πλάτος εργασίας 85 cm Δοσολόγηση ελάχιστο-μέγιστο 15-200 g/m²

Πλάτος σκουΐτζι 110 cm Σύστημα βούρτσας 2 x 43 cm

Κάδος διαλύματος (ονομαστική) 200 L Ταχύτητα βούρτσας 160 rpm

Κάδος ακαθάρτων (ονομαστική) 210 L Πίεση βούρτσας 56-112 kg

Ονομαστική τάση 24 V Ροή αέρα 31.1 L/s

Χωρητικότητα μπαταρίας 240-360 Ah/C5 Ταχύτητα εργασίας 7.5 km/h

Αυτονομία μπαταρίας (ονομαστική): 4.5-6.5 h Ταχύτητα μεταφοράς 8.0 km/h

Βάρος έτοιμης προς χρήση μηχανής / 
μπαταρίες  240 Ah, χρήστης 75 kg

760 kg Επίπεδο θορύβου 67 dB(A)

Διαστάσεις (Μ x Π x Υ) ( ύψος πάνω 
από το κάθισμα του οδηγού) 

178 x 89 x 140cm Κλάση ηλεκτρικής προστασίας III

Κύκλος περιστροφής 200 cm Προστασία εκτίναξης νερού IPX3

Μέγιστη κλίση χωρίς γεμάτη 
δεξαμενή νερού

15% Εγκρίσεις CE/CB test 
certificate


